
C1 : Connaitre 

Nom : 

Prénom : 

Question 1: cOMPLETE les phrases suivantes. 

Interro n°28 

chapitre 9 (priorités et 
équations) 

La solution de l'équation x +6 = 5 est 

C2: Appliquer 

Question 2: Dans chaque cas, ENTOURE la bonne réponse. 

En réduisant 3.2b² +2. 2b, on obtient 
ub 

La solution de l'équation 2x -3=7 est 

En réduisant 2a + 4a.4 + 3a, on obtient 

Classe 

3a.3a + 2b.5c = 

Date :1-24 

Une équation est une ssaA.....ui contient une .a...ppelée . 

Une équation comprend deux .MAm..:... séparés par le symbole ..cd.L... 
La valeur de linconnue qui vérifie l'équation est appelée .ACLd.dA... de léquation. 

-3a.5-2.5c =-150 - 40 c 

1 

2b2 

-5 

C1 : /7 

21a 

C2 ! /15 
C3 /3 

Total : 

-1 

10b 

-3c.2.4.c= -24e 

2 

/25 

13a 

13 

J4 

2 

952 

5 

Question 3 : REDUIS au maximum les expressions suivantes. SOULIGNE le calcul prioritaire 

à chaque étape. 

20a 

/6 

2x + 2x.5+ 4a = x t dOx + ya=AdXt4 

ta.2b -2b. Za= Sab 4abs tol 2ab.a + 3a.(ab) = Qab3a b:-ab 



X 

J.. 

Question 4: RESOUS les équations suivantes en complétant la chaîne et sa réciproque. 

x+7= 23 

a.. 

-4x = -8 

3x + 2 =5 

C3 : Transférer 

ton raisonnement. 

X -8=24 

? 

../ASA..A8.C0...kMOO\.. 

....A0.x....,. .. 

120 m 

x+2= -4 

(Eu) 

X 

Question 5: L'aire de ce champ rectangulaire vaut 2400 m².Que vaut, en mètres, la largeur 

du terrain ? UTILISE une équation et son graphe pour répondre à cette question. NOTE tout 

x 

H... 

6.x54 

X 

5x - 1 = 19 

Ave ACtangle 

ahonr 
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